Oui

C'est un homme.

Non

C'est pas un homme.
C'est une femme.
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Oui

Elle a un chapeau.

Non

Elle n'a pas de chapeau.

&7

Est-ce qu'elle a
un chapeau?

1?

Est-ce qu'il a un chapeau?
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Est-ce que c'est Est-ce que c'est
un homme? une femme?
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Oui Non

C'est une femme.

C'est pas une femme.
C'est un homme.
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Oui

Il a2 un chapeau.

Non

Il n'a pas de chapeau.




Oui

Il a des lunettes.

Non

Il n'a pas de lunettes.

OO ?

Est-ce qu'il a des lunettes?

OO ?

Est-ce qu'elle a
des lunettes?
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Oui

Elle a les yeux bleus.
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Non

Elle n'a pas
les yeux bleus.
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Oui

Elle a des lunettes.

Non

Elle n'a pas de lunettes.

Est-ce qu'elle a
les yeux bleus?
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Est-ce qu'elle a
les yeux marrons?
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Oui

Elle a les yeux marrons.
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Non

Elle n'a pas
les yeux marrons.
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Oui Non

Il a les yeus bleus.

Il n'a pas les yeux bleus.
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Est-ce qu'il a Est-ce qu'il a
les yeux bleus? les yeux marrons?
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Oui Non

Il a les yeux marrons.

Il n'a pas les yeux marrons.

Oui

Il a les cheveux blancs.

Non

Il n'a pas les cheveux

?

Est-ce qu'il a les
cheveux blancs?

blancs.

Est- ce qu'il ales
cheveux blonds?
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Oui

Il a les cheveux blonds.

Non

Il n'a pas les
cheveux blonds.




Oui

Il a les cheveux bruns.

Non

Il n'a pas les cheveux bruns.
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Est-ce qu'il a les
cheveux bruns?
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Est-ce qu'il a les
cheveux roux?
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Oui

Elle a les cheveux blancs.

Non

Elle n'a pas

les cheveux blancs.
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Oui

Il a les cheveux roux.

Non

Il n'a pas les cheveux roux.
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Est-ce qu'elle a
les cheveux blancs?

?

Est-ce qu'elle a

les cheveux bruns.
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Oui

Elle a les cheveux bruns.

Non

Elle n'a pas
les cheveux bruns.
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Oui

Elle a les cheveux roux.

Non

Elle n'a pas
les cheveux roux.
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Est-ce qu'elle a
les cheveux roux?

?

Est-ce qu'elle a
les cheveux blonds?

Oui

Il @ une barbe.

Non

Il n'a pas de barbe.
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Oui

Elle a les cheveux blonds.

Non

Elle n'a pas
les cheveux blonds.

Est-ce qu'il a une barbe?
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Est-ce qu'il a
une moustache?

Il a une moustache.

Non

Il n'a pas de moustache.




Il est chauve.

Non

Il n'est pas chauve.
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Est-ce qu'il est chauve?




